



**Да до неба могу стићи,
знају само Читалићи!**

Предмет: Позивница

Поштована/ Поштовани,

У име организатора XI Међународне смотре читалаштва „Читалићи 2023.“ позивам Вас да са својим сарадницима привремено постанете становник Земље Читалића која сваког последњег викенда у мају процвета осмесима деце и наставника, чаролијом писаца и издавача, мирисом колача и књига.

И ове године од 26. до 28. маја у Алексинцу ће се окупити најбројнија читалачка дружина – Читалићи из Србије и региона. Ових дана Алексинац умножава број становника за онолико љубитеља књиге и читања колико је добрих намера и усхићеног откривања чудесних светова маште. Родни град Читалића постаје отворени град којим шетају Читалићи прерушени у Кликераше, Креативце, Веснике, Дигиталне Читалиће, Словца...

У Земљи Читалића заиста зуји пчелица Маја, громко госте поздравља госн Нушић, Вики Дуга Чарапа тражи дрво за пењање, хајдуци испадају иза сваког ћошка, а патуљци и виле прскају чаробну прашину на мргудасте пролазнике. Нећете избећи чаробну Марго јер ће вам некако улетети у загрљај, а ни заобићи Ингу која расте заједно са Земљом Читалића. Соњу ће одати смарагдне очи и бучна Маја која шири руке и грли насмејане становнике и одане поданике. Славицу и Соњу сретћете на улазу спремне за пописивање, а Војкан и Сениша биће на услузи за фотографисање. А онда никако нећете промашити Власту Ласту, ни Милоја са шеширастим осмехом, као ни Гоцу и њене бубу бобице из аждске играонице. И обрадоваћете се другим становницима и њиховим чаролијама.

Овог ће последњег викенда у мају улицама ходати лично словенски богови у облику маштовитих Читалића, а ако сте пожелели да свом презимену додате неку читалићку категорију, јављамо да није касно за Гласнике – ревијалне или такмичарске штандове.

Добро нам дошли!

Ко није ушао у Улицу Читалића, ко није помиришао колаче из Земље књиге, ко није загрио амбасадора Читалића, ко није стајао уз штанд Читалића – не зна шта су Читалићи...

Програм Смотре и Конференције и Пријавни лист достављам у прилогу.

Маја Радоман Цветићанин,
координатор Ауторског тима програма [Читалићи](#)